

# 陕西横山百信医院“院长带队集体向死亡患者下跪”事件有结果 政府介入调查 医院恢复营业

□新华社西安5月3日专电(记者 陶明 都红刚)

记者从陕西省榆林市委宣传部了解到,近日部分媒体和网站报道了横山县百信医院“院长带队集体向死亡患者下跪”的事件后,榆林市委、市政府高度重视,要求横山县立即彻查处理。横山县2日下午召开了专题会议,认为死者家属与涉事医院签订的停业整顿协议

无效。目前这家医院已恢复营业。

2012年3月8日下午,横山县百信医院接收了5名因食物中毒的患者,其中1名患者闫某病情较重,当晚转入榆林某医院继续救治,随后患者闫某救治无效死亡。患者死亡后,按照死者家属要求,百信医院与其签下停业整顿3个月,否则赔偿300万元的协议。在死者追悼仪式上,百信医院院长带领40多名医生赶赴回家大院吊唁

并下跪,其视频近日在网上迅速传播,产生较大社会影响。

5月2日,横山县委、县政府召开专题会议,听取了相关部门情况汇报。会议认为:任何人不得以任何理由干扰医院的正常医疗秩序,要求百信医院在未接到上级主管部门停业通知的情况下应恢复正常营业,切实维护院方合法权益。目前,百信医院已恢复正常营业,相关事宜仍在处理中。



## 青年志愿者为盲童送快乐

为迎接五四青年节,5月3日,江西科技学院20余名青年志愿者来到南昌市盲童学校开展志愿服务活动,他们通过讲故事、编织手工艺品等方式为盲童们送去快乐。图为青年志愿者与盲童在一起穿珠子。新华社记者 周科 摄

## 为帮重病同学 她们甘当“破烂王”

□据《广州日报》

一年来,3名来自湖北农村的女孩杜华月、董仕琴、王飞坚持捡饮料瓶、废纸,打零工、省吃俭用,帮助身患重病同学罗茜。

她们的行为在校内引起强烈反响,现在,湖北中医药大学校园里许多学生都变成“破烂王”,帮助她们捡瓶子,还有社会人士专程来到校园捐赠。她们也被网友称为“最美的90后”。

3名女孩中的杜华月说,罗茜的病是2011年五一假期后发现的,后来,罗茜就请了长假住院治疗,考试时回来,最多待3天。她们商量,罗茜每次回来考试,她们给她付饭钱、买水果。她帮助校学

工部打扫教室时发现教室有很多瓶子,最多一天捡了30多个。去年5月中旬,她们把100元卖瓶子的钱,还有她们打工的钱和一部分奖学金以及同学们捐的钱,一共4000多元,交给了罗茜。刚开始捡瓶子感觉挺不好意思的,需要一点勇气,晚上她们会蹲在草地上,等到别人走了再捡。现在适应了,因为全校同学都在捡,都是“破烂王”。上周,学校有20多个学生志愿者,还有一些好朋友,自愿帮忙捡瓶子。上周一共捡了13000多个瓶子,加起来卖了2000多元。收废品的阿姨听说是要帮助患病同学,也捐了50元。

如今,经常有人找上门,送瓶子过来,也有同学为罗茜捐钱。

## 偷了1个打火机 换来3个月拘役

□据《合肥晚报》

以前,小偷小摸一般只能作为治安案件处理,但自2011年5月1日《刑法修正案(八)》实施后,这类案件将上升为刑事案件。这不,合肥市阜南县1名男子近日入室盗窃价值仅1元的打火机,却换来了拘役3个月和500元的处罚。

2011年12月4日,吴某翻墙进入杨某家中,在杨某的卧室内

窃得价值1元的打火机1个,逃离现场时,被归来的杨某发现,后被杨某及其父抓获。阜南县人民法院经审理认为,被告人吴某以非法占有为目的,采取秘密手段,入户窃取他人财物,价值1元,依照《中华人民共和国刑法修正案(八)》,其行为已构成盗窃罪,判处拘役3个月,并处罚金500元。被告人吴某当庭表示接受法院判决,不再上诉。



自左至右为杜华月、董仕琴和王飞。

# 洛阳人看 洛阳手机报

1. 权威、专业、及时、准确,洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造,萃取本地、国内、国际新闻资讯,时尚实用,服务贴心。

2. 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富,总量占到了60%以上。

定制方法:

移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。

联通用户发送短信712到10655885订阅, 3元/月。不收GPRS流量费。